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C PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: … Sexagésima Legislatura del Honorable Congreso 

Constitucional del Estado Libre y Soberano de Puebla, de este lunes 21 de 

enero del 2019. Proceda la Secretaría a pasar lista de asistencia. 

 

C SECRETARIA DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSEFINA 

GARCÍA HERNÁNDEZ: (Pasa lista de asistencia). 

 

C PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: Con la asistencia de 41 Diputados, hay Quórum y se 

abre la Sesión Pública Ordinaria, siendo las quince horas con cuarenta y seis 

minutos. Proceda la Secretaría a dar lectura al Orden del Día. Antes, informo 

lo siguiente: en mi calidad d Presidente de la Mesa he recibido Acuerdo de la 

Junta de Gobierno y Coordinación Política, para que se incluya en el Orden 

del Día de la Sesión Pública Ordinaria de esta fecha, el Dictamen con Minuta 

de Decreto de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales, por 

virtud del cual, la Sexagésima Legislatura del Honorable Congreso del Estado 

Libre y Soberano de Puebla, en términos de lo dispuesto por las fracciones 

XVII y XVIII del artículo 57 de la Constitución Política del Estado Libre y 

Soberano de Puebla, designa al Gobernador Interino del Estado, entre otros 

resolutivos. Continúe… los que estén a favor sírvanse manifestarlo 

levantando la mano. Aprobado por unanimidad. asimismo, han solicitado los 

integrantes de la Junta de Gobierno y Coordinación Política, se retiren del 

Orden del Día, los Puntos relacionados a partir del número Tres… ¡perdón! 

número Cuatro al número Catorce, con el objetivo de que únicamente, quede 

enlistado en el Orden del Día como Punto número Cinco, el Acuerdo que ha 

sido votado hace unos minutos por unanimidad por los presentes. Los que 

estén a favor, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

 

(Efectuado). 
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C. PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: Se aprueba por unanimidad el retiro del Punto número 

Cuatro al Punto número Catorce. Por lo que solicito a la Secretaría dar lectura 

al Orden del Día. 

 

C SECRETARIA DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSEFINA 

GARCÍA HERNÁNDEZ: Con gusto Presidente. Orden del Día. Sesión 

Pública Ordinaria que celebra la Sexagésima Legislatura del Honorable 

Congreso del Estado de Puebla. Lunes 21 de enero de 2019. 1.- Lectura del 

Acta de la Sesión Pública Ordinaria del 15 de enero del año en curso, y 

aprobación en su caso. 2.- Lectura del Extracto de los asuntos existentes en 

cartera. 3.- Lectura de la Memoria que presenta la Comisión Permanente del 

uso que de sus atribuciones hizo durante su ejercicio, en términos del artículo 

62 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla y 83 de 

la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado Libre y Soberano de Puebla. 

4.- Lectura del Dictamen con Minuta de Decreto que presenta la Comisión de 

Gobernación y Puntos Constitucionales de la Sexagésima Legislatura del 

Honorable Congreso del Estado, por el que se designa al Gobernador Interino 

del Estado. 5.- Asuntos Generales. Es cuanto Presidente. 

 

C PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: Gracias. 
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C PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: En el Punto número Uno del Orden del Día, está a 

consideración dispensar la lectura del Acta de la Sesión del 15 de enero del 

año en curso y aprobación en su caso. Con fundamento en lo dispuesto por 

los artículos 93, 120 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior 

del Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano de Puebla, se consulta 

a los Diputados quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo 

levantando la mano. 

 

(Efectuado). 

 

C PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: Gracias. ¿En contra? 

 

(Efectuado). 

 

C PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: ¿Abstención? 

 

(Efectuado). 

 

C PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: Por unanimidad. Se dispensa la lectura del Acta antes 

referida y está a discusión. ¿Algún Diputado desea hacer uso de la palabra? 

No habiendo quien haga uso de la palabra, en votación económica se 

consulta a los Diputados si se aprueba. Los Diputados que estén por la 

afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

 

(Efectuado). 

 

C PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: Aprobada el Acta. 
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C PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: Esta Mesa da la bienvenida con fundamento en el 

artículo 116 del Reglamento Interior del Congreso, al Diputado Federal 

Guillermo Aréchiga Santamaría, que nos acompaña a esta Sesión. Asimismo, 

esta Mesa Directiva da la bienvenida a la Senadora de la República Nancy 

de la Sierra Arámburo. Si estuviese presente cualquier otro Legislador 

Federal, sírvase pasar a este Pleno, con fundamento en el artículo 116 del 

Reglamento Interior. 
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C PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: En el Punto Dos del Orden del Día, se dará lectura al 

Extracto de los asuntos existentes en cartera y sus acuerdos 

correspondientes. Solicito a la Secretaría dé lectura al Extracto.  

 

C SECRETARIA DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSEFINA 

GARCÍA HERNÁNDEZ: Ocursos de las y los Diputados de la Sexagésima 

Legislatura, por el que remiten Memoria de Actividades Legislativas 

correspondientes al periodo de receso del 16 de diciembre de 2018 al 14 de 

enero del presente año, en términos del artículo 40 de la Constitución Política 

del Estado Libre y Soberano de Puebla y 43 fracción XIII de la Ley Orgánica 

del Poder Legislativo. Se acusa recibo y se envía a la Dirección General de 

Servicios Legislativos y copia a la Unidad de Acceso a la Información, para 

los efectos legales procedentes. Oficios números 002 y 003/2019, del 

Presidente Municipal Constitucional de Esperanza, Puebla, relacionados con 

la implementación de Salas de Lactancia o Lactarios en las instalaciones de 

trabajo e intensificar la sensibilización y las medidas preventivas 

conducentes, respecto al cáncer de mama. Recibo y enterados y se envía 

copia a la Presidenta de la Comisión de Salud, para su conocimiento y efectos 

procedentes. Oficio PM–SG/51/2018, del Presidente Municipal Constitucional 

de Huaquechula, Puebla, informando que se llevó a cabo la toma de Protesta 

e instalación de ese Ayuntamiento. Recibo y enterados. Se envía copia al 

Presidente de la Comisión de Asuntos Municipales, para su conocimiento y 

efectos procedentes. Oficios número DOP/0010, DOP/005, DOP/016, 15/07 

y S/N, de los Presidentes Municipales de Atzala, Chietla, Epatlán, 

Zinacatepec, Guadalupe, Tlapacoya, Tlaltenango y Tlanenepantla, en los que 

remiten Plan de Desarrollo Municipal. Recibo y enterados. Se envían al 

Presidente de la Comisión de Asuntos Municipales para su conocimiento y 

efectos procedentes. Es cuanto Presidente. 

 

C. PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: Gracias Diputada. 
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C PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: En el Punto Tres del Orden del Día, se dará lectura a 

la Memoria que presenta la Comisión Permanente del uso de sus atribuciones 

que realizó durante el Ejercicio, en términos del artículo 62 de la Constitución 

Política del Estado Libre y Soberano de Puebla y 83 de la Ley Orgánica del 

Poder Legislativo del Estado Libre y Soberano de Puebla. Tiene la palabra la 

Diputada Josefina García. 

 

C SECRETARIA DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSEFINA 

GARCÍA HERNÁNDEZ: Gracias Presidente. Honorable Asamblea: en 

cumplimiento a lo establecido por los artículos 62 de la Constitución Política 

Local y 83 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado Libre y 

Soberano de Puebla, la Comisión Permanente de la Sexagésima Legislatura 

del Honorable Congreso Constitucional del Estado Libre y Soberano de 

Puebla, que actuó del 16 de diciembre de 2018 al 14 de enero de 2019, 

presenta la Memoria de sus trabajos. Sesiones de la Comisión Permanente. 

Sesiones Extraordinarias en Periodo de la Comisión Permanente. Actas 

aprobadas. Extracto de asuntos existentes en cartera. Acuerdos aprobados. 

Total de asuntos turnados a Comisiones y Comités, así como los Asuntos 

turnados a Comisiones Generales. Asuntos turnados a Comisiones 

Especiales y Asuntos turnados a Comités. Las licencias aprobadas. Así como 

la Toma de Protesta Constitucional del Diputado de la Sexagésima 

Legislatura. Es cuanto señor Presidente. 

 

C PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: Gracias Diputada. Con fundamento en el artículo 83 y 

demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 

Estado Libre y Soberano de Puebla, la Sexagésima Legislatura toma 

conocimiento de la Memoria que se acaba de leer. 
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C PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: En el Punto Cuatro del Orden del Día, se dará lectura 

al Dictamen con Minuta de Decreto que presenta la Comisión de Gobernación 

y Puntos Constitucionales de la Sexagésima Legislatura del Honorable 

Congreso del Estado. Por lo que en términos de lo dispuesto por las 

fracciones XVII y XVIII del artículo 57 de la Constitución Política del Estado 

Libre y Soberano de Puebla, designa al Gobernador Interino del Estado. Con 

fundamento en lo dispuesto por el artículo 120 fracciones VII, VIII y demás 

relativos y aplicables del Reglamento Interior del Honorable Congreso del 

Estado Libre y Soberano de Puebla, someto a consideración de la Asamblea, 

dispensar la lectura al Dictamen con Minuta de Decreto, por el que 

procederemos a la elección del Ciudadano Gobernador Interino, en términos 

de la fracción XVII del artículo 57 de la Constitución Política del Estado Libre 

y Soberano de Puebla. Quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo 

levantando la mano. 

 

(Efectuado). 

 

C PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: Se aprueba por unanimidad. Con fundamento en los 

artículos 167, 168, 169 y 180 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 

Estado Libre y Soberano de Puebla; 120 fracción VII, 122, 123 fracción IV y 

demás relativos del Reglamento Interior del Honorable Congreso del Estado 

Libre y Soberano de Puebla, se pone a discusión en todos sus términos el 

Dictamen con Minuta de Decreto antes referido. Los Diputados que deseen 

hacer uso de la palabra, sírvanse manifestarlo. No habiendo quien haga uso 

de la palabra y en términos de lo dispuesto por los artículos 57 fracción XVII 

de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla; 64, 69, 

186, 187 fracción I, 188, 189 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 

Estado Libre y Soberano de Puebla; y 138, 139 y demás relativos del 

Reglamento Interior del Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano de 

Puebla, aprobado el Dictamen con Minuta de Decreto, en consecuencia 
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procederemos en votación Secreta a la elección del Ciudadano Gobernador 

Interino del Estado Libre y Soberano de Puebla. Para tal efecto, se repartirán 

las cédulas de votación, a efecto de que emitan su voto. Consulto a la 

Asamblea si algún Diputado no ha recibido la cédula de votación 

correspondiente, sírvase manifestarlo levantando la mano. Una vez que las 

cédulas de votación en el lugar de cada uno de los integrantes de esta 

Asamblea, solicito a la Diputada Nora Escamilla, sirva tomar el pase de lista 

correspondiente, para que pasen a la urna y depositen su voto. 

 

C SECRETARIA DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. NORA YESSICA 

MERINO ESCAMILLA: Con gusto Presidente. (Pasa lista y recoge la 

votación secreta) Es cuanto Presidente. 

 

C PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: Gracias. solicito a las Diputadas Secretarias, pasen 

por favor, a hacer el escrutinio correspondiente. 

 

C SECRETARIAS DE LA MESA DIRECTIVA, DIPUTADAS NORA 

YESSICA MERINO ESCAMILLA Y JOSEFINA GARCÍA HERNÁNDEZ: 

(Realizan el escrutinio). 

 

C. PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: Esta Presidencia informa el resultado de la votación. 

40 votos a favor, un voto en abstención. Esta Presidencia declara que por 

mayoría de votos, ha resultado electo el Ciudadano Guillermo Pacheco 

Pulido, como Gobernador Interino del Estado Libre y Soberano de Puebla, a 

partir de que esta Soberanía, tome la Protesta de Ley. Así como las 

autoridades electorales… comuníquese esta elección constitucional a las 

autoridades electorales; al Presidente del Honorable Tribunal Superior de 

Justicia del Estado; al Honorable Congreso de la Unión; a las Legislaturas de 

los Estados; al Instituto Nacional Electoral; al Consejo General de Instituto 

Electoral del Estado; a la Secretaría de Finanzas y Administración; a la 
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Contraloría; a la Auditoría Superior del Estado, para su conocimiento y 

efectos procedentes; y al Secretario General de Gobierno, para su 

publicación en el Periódico Oficial del Estado.  
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C PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: Para dar cumplimiento a lo que establecen los 

artículos 57 fracción XXIII,75, 137 de la Constitución Política del Estado Libre 

y Soberano de Puebla; y 31, 160 fracción III de la Ley Orgánica del Poder 

Legislativo y 97, 108, 109 y demás relativos y aplicables del Reglamento 

Interior del Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano de Puebla, se 

cita a los Diputado para este mismo día, a las dieciséis horas… a las dieciséis 

horas con treinta minutos, a la celebración de la Sesión Solemne, en la que 

se tome la Protesta Constitucional, al Ciudadano Guillermo Pacheco Pulido. 
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C. PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, DIP. JOSÉ JUAN 

ESPINOSA TORRES: El Último Punto del Orden del Día, es Asuntos 

Generales. ¿Algún Diputado desea hacer uso de la palabra? No habiendo 

más intervenciones y terminados los Asuntos del Orden del Día, se levanta la 

Sesión siendo las dieciséis horas con nueve minutos. 


